

資料輯剪館圖書院體育台灣立國 分類 亞運 來源 民生報 日期 780916 版面 二版

【本報香港特派員葉蕙蘭十五日電】

國際奧會主席沙馬瑞奇今天在接受記者訪問時表示，台灣有意主辦一九九八年亞運是個「很好的構想」，不過他對台灣的情況不清楚，他不知道台灣是否具備主辦國的條件。而對於海峽兩岸體育已展開交流，他認為是好的前景，他感到高興。

就明年亞運將在北平戒嚴令下舉辦的問題，沙馬瑞奇指出，屆時亞奧理事會的委員都會出席這項盛會。他覺得任何會員國若想杯葛亞運，只會對體育運動的發展造成損害，他不希望有此情況發生。

沙馬瑞奇是到香港主持亞洲區體育行政領袖會議時，接受了記者的訪問。這個會議主題為「更佳的體育行政」，有廿個國家及地區二百多人參加。

中華奧會主席張豐緒、秘書長李慶華、奧會國際組長姚元潮，以及國際奧會前委員徐亨夫婦、現任委員吳經國夫婦，將前往機場與沙馬瑞奇會晤，並作簡短會談。

爭取舉辦九八年亞運的最後期限，訂在明年亞運會期間的亞洲奧會會員大會中提出，不過，今年十二月中旬在印尼召開的亞奧理事會上，將先行討論此事。另外，亞洲奧會主席法哈德親王，計畫在亞奧理事會後順道來華訪問。

爭取辦亞運 沙馬瑞奇樂見其成 今過境桃園 張豐緒將與他會晤

